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3, vr,= 15 cm, a=I2 cm, 500 obalů, IO% na odpad

S=So+ 5o, v=I22 _ 62

S=1 454cm'= 0,145 4 rď v=10,39 cm
500 . S = 72,7 m2 + 7,27* 80 m2

5. Náčrt,
rozbor:

Na výrobu 500 obalů se spotŤebuje 80 m2 kartonu.
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Pro body U, C, D platí:
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_ 1 x É 1 5. 12 kg škrobu .,...., 75%

- (x - 1) - (2x - 1) , x kg brambor..,... 100%
l5Oplechovek x= 16kg

€ 1x+2fi51_x) 
= 2o0 )"'?kgškrobujetřeba 16 kg

x (f,lirové) 150-x (2 litrové) 4-- - \' - " " l brambor.

J.

x2= 62- 42 ÁBl=22,36 cm

x = 2Jš lCDl=13,41 cm
Obsah lichoběžníku je 72 crď,

o_ (a + c),u
"2
S= 71,55 cmz L 72 cmz

Prvních plechovek bylo 80 a dnrhých 70. x = 80
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